RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Sekolah : MI AL-IKHLAS TOMBIANO
Kelas /Semester :2/2(dua)

Tema 7 : Kebersamaan

Subtema 3 : Kebersamaan di Tempat Bermain
Pembelajaran ke- : 2

Mata Pembelajaran : Bahasa Indonesia

Alokasi Waktu : 1 x pertemuan

Strategi pembelajaran : Kunjungan rumah ( luar jaringan )
A. TUJUAN PEMBELAJARAN

1. Dengan mencermati isi teks dongeng, siswa dapat memahami kata sapaan yang terdapat pada
dongeng.
2. Dengan mencermati isi teks dongeng, siswa dapat menuliskan kata sapaan yang terdapat pada
dongeng.
KEGIATAN PEMBELAJARAN
Kegiatan Pendahuluan

» Guru memberi salam ketika masuk rumabh, serta izin terlebih dahulu pada orangtua siswa.
» Guru menanyakan kabar siswa selama pandemi Covid -19dan berdoa bersama ( spiritual ).
» Guru memberi nasehat agar tetap menjaga diri dari virus Covid-19 dengan selalu selalu jaga jarak,
pakai masker dan cuci tangan pakai sabun
» QGuru memberi motivasi semangat belajar pada siswa.
» Pembiasaan membaca/ menulis/ mendengarkan/ berbicara selama 15-20 menit (literasi)
Kegiatan Inti
» Guru menyiapkan dan menyampaikan materi yang akan diajarkan.
» Siswa mengamati media pembelajaran tentang materi yang diajarkan
» Guru mengajukan pertanyaan sekitar materi yang diajarkan
» Guru memberikan latihan tentang materi yang diajarkan
» Guru memberi penguatan tentang jawaban siswa
Kegiatan Bersama Orang Tua
» Pemahaman mengenai materi yang dipelajari kembali oleh siswa di rumah bersama orang tua guru
memantau pembelajaran
Kegiatan Penutup
» Siswa mampu mengemukakan hasil belajar hari ini
» Guru memberikan penguatan dan kesimpulan
» Guru mengigatkan kembali kepada siswa agar tetap menjaga kesehatan
» Salam dan do’a penutup
PENILAIAN
Penilaian Sikap : Observasi selama kegiatan berlangsung

Penilaian Pengetahuan
Penilaian Keterampilan
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